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Ihr Stellenangebot als Anwendungsentwickler für ERP-Systeme


Sehr geehrter Herr Doe,

über die Online-Jobbörse XYZ habe ich erfahren, dass Sie zum nächstmöglichen Zeitpunkt einen Anwendungsentwickler mit Erfahrung in Projekten für die Weiterentwicklung von ERP-Systemen suchen.

Während meiner 3-jährigen Ausbildung zum Fachinformatiker der Fachrichtung Anwendungsentwicklung und in den darauf folgenden 6 Jahren in einem internationalen Unternehmen arbeitete ich an vielen Projekten mit, um die ERP-Systeme aufzubauen, in Zusammenarbeit mit den Fachabteilungen neue Konzeptionen zu entwickeln und diese ständig zu optimieren. Die Schulung der Anwender nach einem erfolgreichen Projektabschluss zählte ebenfalls zu meinen Tätigkeiten.

Ich besitze sehr gute Kenntnisse in der Programmierung von ABAP-Anwendungen sowie in Customizing von SAP-Anwendungen im Bereich Logistik. Die Mitarbeit im 2. Level Support, die Behebung von Störungen und Durchführung von Wartungsmaßnahmen gehörten zu meinen Standardaufgaben. Meine Englisch Kenntnisse sind sicher. Internationale Telefonate in Englisch bin ich gewohnt.

Gern würde ich als Teil Ihrer IT-Abteilung dabei mitwirken, um Ihre Position am Markt weiter auszubauen und bewerbe mich um diese Stelle.

Ich freue mich auf eine Einladung und die Gelegenheit zu einem Gespräch mit Ihnen.

Mit freundlichen Grüßen 

(Unterschrift)
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