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Bewerbung um einen Ausbildungsplatz als IT-Systemelektronikerin zum 01.09.2019


Sehr geehrter Herr Doe,

über das Ausbildungsportal XYZ habe ich erfahren, dass Sie für den Ausbildungsbeginn zum 01. September 2019 eine Auszubildende zur IT-Systemelektronikerin suchen. Da ich mich bei der Berufswahl für den Beruf entschieden habe, bewerbe ich mich um einen Ausbildungsplatz.

Ich besuche zurzeit die 10. Klasse des städtischen Gymnasiums in Musterhausen, die ich im Juli 2019 mit dem erweiterten Realschulabschluss beenden werde. Danach möchte ich gerne mit der Berufsausbildung beginnen und meinen Wunschberuf erlernen.
 
Bei der Wahl des Berufs habe ich mich für den Beruf der IT-Systemelektronikerin entschieden, da ich mich privat sehr viel mit IT-Technik, Elektrik und Elektronik befasse. Meine letzten beiden Praktika absolvierte ich in der Elektronikabteilung der Firma XYZ. Dabei konnte ich einen Einblick in die das Tätigkeitsfeld von IT-Systemelektronikern gewinnen und diese Zeit hat mir sehr viel Freude bereitet.
 
Ich besitze analytisches Denkvermögen, bin teamfähig und kontaktfreudig. Das Lernen neuer Technologien im Bereich IT und Elektronik liegt mir sehr. Daher besuche ich seit 3 Jahren regelmäßig die Technikmessen XY und XYZ. Zu meinen Hobbies gehören Wasserball, Schach und Computer.

Ich freue mich über eine Einladung zu einem Vorstellungsgespräch.

Mit freundlichen Grüßen 

(Unterschrift)
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