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Ihr Stellenangebot als IT-Systemelektroniker


Sehr geehrter Herr Doe,

über das Jobportal XYZ habe ich erfahren, dass Sie zum 01.04.2019 einen IT-Systemelektroniker mit Berufserfahrung suchen. Da ich die geforderten Kenntnisse und Erfahrungen mitbringe, bewerbe ich mich um die Stelle.

[bookmark: _GoBack]Ich beendete meine Berufsausbildung im Jahre 2013 und wurde danach vom Ausbildungsbetrieb XY übernommen. Seitdem arbeite ich in der Abteilung IT-Infrastruktur als Servicetechniker. Zu meinen Hauptaufgaben zählen die Behebung von Störungen sowie die Durchführung von Wartungsarbeiten im Bereich Telekommunikationseinrichtungen. Daneben arbeite ich an internen Projekten zur Änderung der IT-Infrastruktur mit und verantworte als Teilprojektleiter die Bereiche Hardware-Rollouts, PC-Rollouts und Umstellungen von Systemen.

Ich besitze sehr gute Kenntnisse im Bereich Incident Management sowie bei der Behebung von Störungen über Remotezugriff. Das unternehmensweite IT-Servicemanagementsystem XY, über die alle Störungen verwaltet werden, wurde unter meiner Projektleitung eingeführt.

Gern würde ich die neue Herausforderung in Ihrem Unternehmen annehmen, um die IT-Infrastruktur Ihres Unternehmens zu optimieren und zu erweitern

Ich freue mich auf eine Einladung und die Gelegenheit zu einem Gespräch mit Ihnen.

Mit freundlichen Grüßen 

(Unterschrift)
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