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Firma Max Mustermann
Herrn John Doe
Musterstraße 11111
11111 Musterhausen
1. März 2019



Bewerbung um einen Ausbildungsplatz als IT-Systemkauffrau zum 01.09.2019


Sehr geehrter Herr Doe,

über das Online-Jobportal XY habe ich erfahren, dass Sie zum 01. September 2019 eine Auszubildende zur IT-Systemkauffrau suchen. Ich würde nach meinem Schulabschluss sehr gerne den Beruf erlernen, daher bewerbe ich mich um den Ausbildungsplatz.

[bookmark: _GoBack]Zurzeit besuche ich die 12. Klasse des städtischen Gymnasiums in Musterhausen, die ich im Juli 2019 mit dem Abitur beenden werde. Auf ein Studium werde ich verzichten, da ich mich bei der Berufswahl für den Beruf IT-Systemkauffrau entschieden habe.

Ich habe den Beruf gewählt, weil ich gerne im technischen und im kaufmännischen Bereich tätig sein möchte. Seit der 10. Klasse habe ich als Schwerpunktfach Informatik und konnte mir dadurch ein erweitertes IT-Technisches Wissen aneignen. Weil ich mich auch für den kaufmännischen Bereich interessiere, absolvierte ich meine letzten beiden Praktika in der Verkaufsabteilung der Firma XY. Dadurch konnte ich einen wertvollen Einblick im kaufmännischen Bereich gewinnen und die Erfahrungen bestärkten mich bei meiner Entscheidung zur Ausbildung als IT-Systemkauffrau.

Zu meinen persönlichen Eigenschaften zählen Zuverlässigkeit, Engagement, Eigeninitiative und Teamfähigkeit. Ich kann selbständig arbeiten oder mich in ein Team integrieren und mit den Mitgliedern im Team zusammenarbeiten. Bei meinen Arbeiten lege ich immer Wert auf Qualität und Schnelligkeit. Das Lernen neuer IT-Technologien liegt mir sehr. Daher habe ich seit 2 Jahren ein Abonnement der Computerzeitschrift XYZ. In meiner Freizeit engagiere ich mich als Kassenwart beim Verein XYZ.

Ich freue mich über eine Einladung zu einem Vorstellungsgespräch.

Mit freundlichen Grüßen 

(Unterschrift)
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