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Firma Max Mustermann
Herrn John Doe
Musterstraße 11111
11111 Musterhausen
1. Januar 2019



Ihr Stellenangebot als IT-Systemkaufmann


Sehr geehrter Herr Doe,

über die Online-Jobbörse XYZ habe ich erfahren, dass Sie zum 01.04.2019 einen IT-Systemkaufmann mit Berufserfahrung suchen. Da ich die geforderten Kenntnisse und Erfahrungen mitbringe, bewerbe ich mich um die Stelle.

[bookmark: _GoBack]Nach dem Abschluss meiner Ausbildung im Jahre 2011 wurde ich vom Ausbildungsbetrieb übernommen und sammelte meine ersten Berufserfahrungen in der Verkaufsabteilung der Firma XY. Dabei verantwortete ich im Bereich Neukundengewinnung die Organisation, Durchführung, Nachbereitung und Auswertung von Messeauftritten für die Software XY. Vor 3 Jahren wechselte ich in die Abteilung Zentrales Controlling und berichte seitdem direkt an die Geschäftsleitung anhand von Soll-/Ist-Auswertungen, Pläne und Szenarien.

Ich besitze sehr gute Kenntnisse im Bereich CRM-Systeme sowie in der Markteinführung und Aktualisierung von CRM-Softwarelösungen. Die sichere Durchführung von interessanten Präsentationen in Deutsch und Englisch vor kleinem oder großem Publikum bin ich gewohnt.

Gern würde ich die neue Herausforderung in Ihrem Unternehmen annehmen, um die Marktanteile Ihrer Softwarelösungen zu steigern und den Bekanntheitsgrad zu erhöhen.

Ich freue mich auf eine Einladung und die Gelegenheit zu einem Gespräch mit Ihnen.

Mit freundlichen Grüßen 

(Unterschrift)




Anlagen
Bewerbungsmappe
