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Firma Max Mustermann
Herrn John Doe
Musterstraße 11111
11111 Musterhausen
1. Januar 2019



Ihr Stellenangebot als Fachinformatiker der Fachrichtung Systemintegration


Sehr geehrter Herr Doe,

über Ihre Zeitungsannonce vom xx.xx.xxx in der XXXX-Zeitung habe ich erfahren, dass Sie zum nächstmöglichen Zeitpunkt einen Fachinformatiker der Fachrichtung Systemintegration suchen. Ich bin zurzeit in ungekündigter Stellung und suche eine neue Herausforderung.

[bookmark: _GoBack]Seit meinem erfolgreichen Berufsabschluss im Jahre 2008 arbeite ich bei einem mittelständischen Unternehmen in der IT-Abteilung. Hier verantworte ich seit 3 Jahren den Bereich IT-Infrastruktur und bin für die reibungslose Vernetzung der Standorte verantwortlich. Daneben arbeite ich an IT-Projekten als Teilprojektleiter mit, um die IT-Infrastruktur ständig zu optimieren. Zuvor war ich verantwortlich für die Bereitstellung und Verwaltung von Clients im Active Directory.

Ich besitze sehr gute Kenntnisse im Bereich Netzwerke, LAN- und WAN-Anbindungen sowie in den Serverbetriebssystemen Windows-Server und Sambar-Server in allen Versionen. Erfahrungen bei der Durchführung von Wartungsarbeiten sowie bei der Umstellung auf neue Systeme sind ebenfalls vorhanden. Meine Englisch Kenntnisse sind sicher. Internationale Telefonate in Englisch bin ich gewohnt.

Gern würde ich als Teil Ihrer IT-Abteilung mitwirken, um das Wachstum Ihres Unternehmens zu unterstützen und bewerbe mich um diese Stelle.

Ich freue mich auf eine Einladung und die Gelegenheit zu einem Gespräch mit Ihnen.

Mit freundlichen Grüßen 

(Unterschrift)




Anlagen
Bewerbungsmappe
